



В Таиланд прибыл архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт

6 февраля 2015 года в Королевство Таиланд по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла прибыл архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт. Программа празднеств, которые возглавил владыка, включает в себя великое освящение храмов во имя святых царственных страстотерпцев в Хуахине и преподобного Сергия Радонежского – на острове Чанг, а также закладку в Чиангмае храма равноапостольного князя Владимира, крестителя Руси.

В поездке архиепископа Феофилакта сопровождают клирик Спасского кафедрального собора Пятигорска протодиакон Дмитрий Куба, малый состав хора Московской духовной академии под руководством иеромонаха Нестора (Волкова) и сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский.

В столичном аэропорту «Суварнабхуми» архиепископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта встречал представитель Русской Православной Церкви в Королевстве Таиланд архимандрит Олег (Черепанин), председатель Фонда Православной Церкви в Таиланде протоиерей Даниил Ванна, настоятель храма Вознесения Господня на острове Самуи священник Алексей Головин и вице-консул Посольства России в Таиланде А.В. Фалунин.

Про прибытии архиепископ Пятигорский посетил Николаевский собор в Бангкоке, где совершил молебен перед местной святыней – образом святителя Николая Мирликийского.

Архиепископ Феофилакт передал собравшимся в этот день в храме верным чадам Русской Православной Церкви сердечное приветствие от ее Предстоятеля – Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, который посещал Бангкок в 2001 году, будучи председателем Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, и с тех пор имеет особое попечение об укреплении Православия на земле Сиам. Также были переданы приветствия и благопожелания от руководителя Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям архиепископа Егорьевского Марка, который в феврале 2014 года освятил величественный Николаевский собор в Бангкоке и неоднократно посещал Таиланд с архипастырскими визитами.

В архипастырском слове владыка Феофилакт отметил, что православные храмы в Таиланде являются местами, где духовную поддержку получают как русскоязычные соотечественники, так и местные жители, которые приняли Православную веру.

По его свидетельству, общины Русской Православной Церкви в Королевстве способствуют укреплению российско-тайских гуманитарных связей. «Русские люди, временно проживающие в Таиланде, или те, кто избрал эту землю в качестве своего второго дома, строят здесь православные храмы, что, несомненно, является проявлением их любви и уважения к этой древней земле», – подчеркнул иерарх.

В связи с приближающимся 125-летием посещения Сиама цесаревичем Николаем Александровичем (будущим императором Всероссийским Николаем II) состоялось вручение наград Российского императорского Дома людям, потрудившимся в деле распространения Православия в Таиланде.

В помещениях Представительства Русской Православной Церкви в Королевстве Таиланд состоялся фуршет по случаю начала визита архиепископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта в Таиланд.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50669/>